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DANE  DOTYCZĄCE  OCHRONY  PRZECIWPOŻAROWEJ 
 
 
  
1. Dane wyjściowe.  
 

Budynek szkolny (jego segment), parterowy częściowo podpiwniczony,                    

w części poddasze mieszkalne. Projekt obejmuje zmianę sposobu użytkowania 

dwóch sal lekcyjnych na świetlicę wiejską.  

Poniższe dane podano wg Rozporządzenia MSWiA, z dnia 16.006.2003r.             

w sprawie uzgodnienia projektu budowlanego pod względem ochrony p.poż. 

(Dz.U.Nr. 121 z 2003 poz.1137) 

 
2. Dane dotyczące obiektu (jego części objętej opracowaniem). 

 
2.1 Budynek z uwagi na wysokość zaliczany do kategorii (N) niski . 
 
      - powierzchnia użytkowa      -      193,40 m2 

      - powierzchnia zabudowy     -      256,10 m2 

        - kubatura                             -     1350,00 m3 

 

 3. Obciążenie ogniowe.  
 

Nie wymaga obliczenia gęstości obciążenia ogniowego. 
 

4. Kategoria  zagrożenia ludzi.  
 

Budynek zaliczono do kategorii ZL, wymagana klasa odporności pożarowej „C” 

Gęstość obciążenia ogniowego nie przekroczy Q<500MJ/m2. 

  
5. Podział na strefy pożarowe. 

 
Obiekt stanowi jedną strefę pożarową ZL III. 

      
6. Strefy zagrożone wybuchem.    

 
Nie występują strefy zagrożone wybuchem. 

     
7. Klasa odporności pożarowej. 

 
      Budynek wykonano w klasie  odporności pożarowej „C”. 
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8. Warunki ewakuacji.  
 

- wyjścia z pomieszczeń prowadzące bezpośrednio na otwartą przestrzeń, 

- długość przejść - nie przekracza dopuszczalnych 40 m w jednym kierunku,  

- w adaptowanych pomieszczeniach może przebywać do 50 osób. 
 

9. Urządzenia p.poż. 
 

W przedmiotowym budynku nie przewiduje się montażu urządzeń p.poż. 
 
 

10. Budynek nie wyposażony w przeciwpożarowy wyłącznik prądu. 
 
 
  11. Podręczny sprzęt gaśniczy. 
 

Należy przewidzieć gaśnice do gaszenia pożarów grupy ABC proszkowe             

o masie środka gaśniczego 2kg/100 m2 po 1 szt. GP4X ustawione przy 

wyjściach. 

 
12. Zaopatrzenie w wodę do zewnętrznego gaszenia pożaru: 

 
- wymagane dla ZL III = 10dm3 /s, 

- zaopatrzenie w wodę z hydrantu zewnętrznego ø80 zlokalizowanego na 

sieci wodociągowej w odległości 20m. 

 
 
 13. Dojazd dla pojazdów pożarowych zapewniony jest drogą asfaltową.   
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                             
                                                                       ............................................................ 
                                                                                              (opracował) 


